

# Câmara Municipal de Urânia

## CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2025

### 2ª Retificação do Edital Normativo

01 de setembro de 2025

A CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA/SP torna pública a 2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO do CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2025 conforme segue:

#### 1. DA RETIFICAÇÃO

- 1.1 No Edital Normativo do <u>CONCURSO PÚBLICO № 001/2025</u> da CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA/SP fica estabelecida a seguinte RETIFICAÇÃO, destinada a regulamentar a realização do Parecer Técnico da Prova Prático-Profissional PPP que em razão da constatação de equívoco material decorrente da formatação dos cadernos de prova durante a aplicação da referida etapa, especificamente quanto à elaboração do Parecer Técnico, procedem-se às devidas correções a seguir:
  - 1.1.1 Serão convocados a participar da etapa de realização do **PARECER TÉCNICO** da **PROVA PRÁTICO- PROFISSIONAL PPP** o candidato que cumulativamente se enquadrar nos seguintes critérios:
    - 1.1.1.1 For considerado **HABILITADO** na PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA PVO, ou seja, o candidato que obtiver aproveitamento igual ou superior a **50% (cinquenta por cento)**, e que estiverem classificados até a **30º (trigésima) posição**, incluídos os que, porventura, estiverem empatados nessa colocação, eliminando-se do CONCURSO PÚBLICO os demais candidatos.
    - 1.1.1.2 Obtiver nota igual ou superior a **15,00 (quinze) pontos na totalidade** das **Questões Dissertativas** eliminando-se do CONCURSO PÚBLICO os demais candidatos.
    - 1.1.2 A PROVA PRÁTICO-PROFISSIONAL (PPP) terá duração de **1 (UMA) HORA E 30 (TRINTA) MINUTOS**.

#### 2. DA APLICAÇÃO DO PARECER TÉCNICO DA PROVA PRÁTICO-PROFISSIONAL - PPP

- 2.1 A aplicação da PROVA PRÁTICO-PROFISSIONAL (PARECER TÉCNICO) está prevista para o dia **28 DE SETEMBRO DE 2025**.
  - 2.1.1 A aplicação na data prevista dependerá da disponibilidade de locais adequados à realização das mesmas.
  - 2.1.2 A confirmação da data e divulgação do horário e local e convocação dos habilitados deverá ser realizada através de publicação no site da GL Consultoria e da CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA/SP até o dia 19 DE SETEMBRO DE 2025.

URÂNIA/SP, 01 de setembro de 2025.

#### **DAVID RODRIGUES MENESES**

Presidente da Câmara Municipal de URÂNIA/SP





